

商场偷衣服 拿到网上卖

大到8000元的皮衣,小到10元钱的袜子,这女子看上了就不放过

文/片 本报记者 杜洪雷

从省城各大商场偷来各种名牌衣服,然后拿到淘宝网的店面里进行销售,一名“80后”女子两年来偷窃了数百件衣服,涉案金额达50余万元。近日,历城警方通过网络侦查发现线索,最终抓获这一“偷衣大盗”。



嫌犯关某(右)正在指认偷来的衣物。

矮个女子现身,多家商场失窃

20岁的小陈是一商场某品牌服装的销售员,对于日常经营中衣服被偷已经习惯了。“我工作一年已经被偷了9条裤子,价值18000多元钱。”

今年10月份的一天,小陈正在陪4名顾客挑选裤子时,一名矮个女孩也来到专柜买衣服。由于分不开身,小陈就没太注意这名矮个

女孩。过了半小时,小陈点货时发现货架上少了一条价值1800元的裤子。小陈仔细回想了一下,怀疑是矮个女孩偷走的。

23岁的小刘同样是某商场一品牌服装的销售员,与小陈有着类似的经历。据小刘讲,大概一个月前,她正在值班,当时专柜内没有顾客。一名矮个女子突

然走进来挑选衣服。该女子挑选了一会儿,找了一件衣服准备试试,让小刘去找一件合适型号的衣服。

小刘于是到内间找来衣服,给这名女子试穿并且开了单子。可是,这名女子拿着单子就再也没回来。小刘在点货时发现一件价值700多元的上衣不见了。

民警网上购衣,倒查发货地址

近日,省城某商场一高档名牌服装专柜丢失了3件皮衣,价值18000余元。该品牌服装的销售商偶然发现,有人竟然在网上销售他们品牌的皮衣,而且其中一件非常像是失窃的衣服,于是向警方报案。随后,历城公安分局网警大队和洪家楼派出所抽调精干力量组成专案组对此案进行调查。

网警大队的民警登录淘宝网

锁定了这家可疑的商铺。民警发现,店铺注册时间是2008年11月14日,标榜所卖货物均为“专柜正品”。网店所卖商品多为名牌衣服,其售价是商场零售价的一半左右,在卖的衣服多达300余件,今年售出的衣服也多达340余件。

“经过讨论,我们决定采取以物找人的方法确定嫌疑人的住址。”随后,专案组民警从这家网店购买了一

件阿迪达斯的马甲。接到货物后,民警发现嫌疑人非常狡猾,那件马甲网上写的地址是青岛,但是物流单子显示,该马甲实际上在济南。

民警通过物流公司进行倒查,确定了嫌疑人的发货地址。12月5日中午,民警开始对嫌疑人位于二环东路附近的住所进行布控。中午1时许,民警发现一男一女从该房间中走出,遂将两人控制住。

开设网店销赃,涉案50余万元

随后,民警带着嫌疑人进入房间,发现里面全是各种品牌的衣服,其中不乏名牌衣服。经过清点,房间里面共有400多件衣服。29岁的女嫌疑人关某承认这些衣服有一半是她偷来的。

经过审查,民警发现关某曾经在青岛偷窃商场衣服被发现,被当地警察处理过一次。关某从济南某医专毕业后,曾经在多家医院工作过,因为

不喜欢工作,后来便辞职在家。

为了更加熟悉商场专柜的情况,关某曾经在省城的两家商场做过三个月的销售。为此,她非常清楚销售员的行动规律,对于如何选择作案时机了然于胸。

第一次偷窃得手之后,关某开始频频出入各大商场,看上喜欢的衣服就想办法偷,“在济南从来就没失过手”。“偷东西的时候也害

怕,可总是控制不住自己。”关某哭着说。记者发现,她偷的数百件衣物中,大到8000余元的貂皮大衣,小到10元钱的袜子,可谓照单全收,涉案金额达50余万元。

由于没有销赃渠道,关某便想到了在淘宝网上开店铺,将偷来的衣服放在网上销售。据民警介绍,关某已经销售671件衣服,其中多数是偷来的。

Hisense

海信空调  变频专家

贺 海信第5代全直流双模变频空调隆重上市

海信空调 变频专家

年终大惠战

12.09-12.11 敬请期待

健康变频空调 就用海信  全净化 除四害 全净化 保健康